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Examen du module Probabilités

Exercice 01

1) Donner la définition des notions suivantes :

tribu, probabilité, espace probabilis¢, systéme complet d’événements.

2) Donner I'énoncé du théoréme de la limite monotone.

Exercice 02

On place dans un sac 5 billets de 500 DA, 7 billets de 1000 DA et 10 billets de 2000 DA. On choisit
au hasard une poignée de 8 billets, chaque billet ayant la méme probabilité d’étre attrapé.

1) Quelle est la probabilité de n’avoir choisi aucun billet de 500 DA ?

2) Quelle est la probabilité d’avoir obtenu uniquement des billets de 2000 DA ?

3) Quelle est la probabilité¢ d’avoir obtenu au moins un billet de chaque valeur ?

Exercice 03

On posc : Yn € N, P(n) = s

1) Montrer que l'on définit ainsi une probabilité sur (N, P(N)).

2) Calculer la probabilité de I'événement : B = {n € N,n > 10}.

Exercice 04

A une université, 40 pour cent de gargons et 15 pour cent des filles mesurent plus de 1,70m. De plus,
60 pour cent des ¢tudiants sont des filles. Sachant qu'un étudiant, choisi au hasard, mesure plus de

1,70m, quelle est la probabilité que ce soit une fille?

NB :

Chaque exercice sur § points,
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